

Protokoll styrelsemöte SK Graal 2013-07-01

Närvarande: Daniel Evaldsson DE, Jan Willy Evaldsson JWE, Torgny Biesert TB, Tomas Karlsson TK, Jonas Almarsson JA,

1. **Anmälningfunktionen på hemsidan.** Det har förekommit en del slarv när nya tävlingar har lagts upp på hemsidan. Dels har felaktiga sista anmälningsskeden angivits vilket gjort att klubben fått betala onödiga efteranmälningsskeden, och dels läggs tävlingar upp med väldigt kort varsel vilket gör det svårt för Jonas att planera det tunga arbetet med att anmäla till tävlingar. Från och med nu gäller att tävlingen skall vara upplagd minst 10 dagar innan sista anmälningsskede hos arrangören, samt att sista anmälningsskede för SK Graal sätts 5 dagar innan sista anmälningsskede hos arrangören. Är inte detta gjort får man sköta sin anmälan själv.

Från och med i höst kommer One.com som vi har anmälningfunktionen hos att sluta stödja programmeringsspråket ASP, vilket tvingar oss att programmera om hela systemet till det modernare språket PHP, ett arbete som tar uppskattningsvis 20-30 arbetstimmar. Till kommande möte måste vi hitta en lösning på detta. Eventuellt kan det centrala systemet FRIDA råda bot på problemet.

2. **Gräsklippningen** har skötts dåligt i sommar. JWE klipper några gånger i höst med den nya slaghacken, men till nästa sommar måste vi ha en fungerande organisation till detta.
3. **Nästa möte.** Något datum för nytt möte bestämdes inte, men föreslaget datum är måndagen den 19 augusti klockan 19.30.
4. **Uffen Redhe** informerade om vilka bidrag som finns att söka för Strömsborgsprojektet samt vilka tjänster hans företag Ekubi AB kan bestå med. Arbetsgruppen för projektet jobbar vidare med kontakter med Uffen.

Vid pennan Daniel Evaldsson

.....